



2604/21)
Київська міська державна
адміністрація
25.01.2022 № 2665



Офіс Президента України

24.01.2022 № 41-01/54

На № _____

**Головам обласних, Київської міської
державних адміністрацій**

29 січня 2022 року виповнюється 104-та річниця бою під Крутами, який відбувся у 1918 році під час російсько-української війни між українськими військовими курсантами та студентами і московсько-більшовицькими військами.

У зв'язку з цим просимо забезпечити належну організацію та проведення відповідних тематичних заходів (із суворим дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами і доповненнями).

Акцент має бути зроблено на належному інформаційному супроводі зазначеної дати, зокрема, широкому залученні громадян до патріотичних акцій з використанням, у тому числі, онлайн-форматів, соціальних мереж, інших дистанційних форм.

Під час створення тематичного контенту для державних заходів та засобів масової інформації пропонується робити змістовні наголоси, зокрема, на те, що:

бій під Крутами 29 січня 1918 року став для нашого народу символом героїзму та самопожертви молодого покоління українців у боротьбі за незалежність;

поєдинок під Крутами став успішною оборонною операцією. Наступ переважаючих сил ворога було зупинено на декілька днів, що дало змогу представникам Української Народної Республіки підписати Брестський мирний договір із країнами Четвертого союзу, який означав визнання самостійної Української Народної Республіки суб'єктом міжнародних відносин;

жертвність крутянців зробила їх прикладом для майбутніх поколінь захисників України (акцентувати на тяглоті традицій українського війська: сьогодні наші захисники відстоюють Незалежність та Соборність України, як і крутянці понад 100 років тому. Бій під Крутами цілком резонно порівнюють із захистом Донецького аеропорту в теперішній російсько-

українській війні. Тому Героїв Крут у публіцистиці часто називають “першими кіборгами”);

бій під Крутами та загалом події Української революції 1917 – 1921 років засвідчили – державність без армії неможлива. Тому подальша розбудова і зміцнення Збройних Сил України, інших військових формувань є запорукою незалежності нашої держави;

сучасна українська армія береже бойові традиції предків та імена героїв від воїнів-русичів і козаків, січових стрільців, вояків УНР і УПА до героїв сучасної війни з Росією. Як приклад: низці військових частин, Військовому інституту телекомунікацій та інформатизації було присвоєно почесне найменування імені Героїв Крут;

бій під Крутами посідає чільне місце в національній історичній пам’яті, і усвідомлення значення цих подій актуалізується в сучасних умовах, коли Росія пішла на новий небезпечний курс ескалації, немає кращого стримування російської агресії, ніж сильна Україна.

Зважаючи на викладене вище, у регіонах необхідно забезпечити проведення:

інформаційних, освітніх, наукових, інших тематичних заходів патріотично-виховного змісту, зокрема з використанням медіаресурсів;

тематичних комунікативних заходів за участю керівництва області, курсантів навчальних закладів військового профілю та ветеранів АТО/ООС;

медіазаходів із висвітлення у місцевих засобах масової інформації теми героїчного бою під Крутами, а також вшанування 104-ї річниці цієї події.

Також пропонуємо:

надавати сприяння реалізації ініціатив громадськості у здійсненні нею із дотриманням чинного законодавства акцій з ушанування пам’яті Героїв Крут, координувати тематичну роботу органів державної влади і органів місцевого самоврядування з представниками громадських об’єднань, молодіжних рухів;

вжити додаткових заходів щодо гідного вшанування подвигу борців за Незалежність України, учасників операції об’єднаних сил, антитерористичної операції, зокрема, облаштування місць поховань воїнів, загиблих під час російсько-української війни, інших місць пам’яті;

вжити додаткових заходів щодо забезпечення дотримання громадського порядку і суспільно-політичної стабільності у регіоні, своєчасного виявлення і нейтралізації деструктивних чинників;

сприяти розміщенню тематичних сюжетів у місцевих засобах масової інформації.

Про проведену роботу просимо поінформувати Офіс Президента України до 8 лютого 2022 року.

Заступник Керівника
Офісу Президента України



К.Тимошенко